

Новость · 25 ноября 2019, 08:40

В Госдуме предложили обязать полицейских из Нацгвардии представляться и показывать удостоверение

Единороссы Александр Хинштейн, Василий Пискарев и депутат от «Справедливой России» Валерий Гартунг **внесли** в Госдуму законопроект, который обяжет нацгвардейцев из вневедомственной охраны и подразделений лицензионно-разрешительной работы представляться при обращении к гражданам и показывать удостоверение.

Нововведение коснется только нацгвардейцев, которые выполняют смежные с полицейскими функции — дежурят на улицах, проверяют документы, следят за оборотом оружия, работой охранников и детективов. Сейчас они не обязаны представляться. «Между тем перед гражданином предстает некто в форме, и человек не может понять, действительно ли перед ним представитель власти или аферист, купивший мундир в Военторге», — **сказал** «Коммерсанту» Хинштейн.

Новые правила не будут распространяться на военнослужащих Нацгвардии, бойцов СОБРа и ОМОНа.